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Rendvédelmi és katasztrófavédelmi szervek találkozója Kéken

      

  

  

  

  

     Peregtek a dobok, harsogtak a kürtök és a trombiták szeptember 19-én délelőtt a kéki
általános iskola udvarán. A község lakosai érdeklődve szemlélték a szirénázva érkező
tűzoltókat, a számtalan rendőri és katonai járművet, melyek végigrobogtak a falu központján.
Vajon mi történhetett, kérdezték az idősebbek az utcákon. A válasz egyszerű, rendvédelmi
napot tartott az intézmény.
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     A demecseri Citrom Band fúvós zenekar indulóira katonás rendben vonultak fel a diákok,
ezzel megnyitották a REND”ÉSZ” napot. Hegyes Szilvia igazgatónő köszöntője után a Naked
Warrior Egyesület közelharc-bemutatóján önvédelmi fogásokat tanulhattak a tanulók és az
érdeklődők. A Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Rendőr-főkapitányság Közlekedési
Osztályának munkatársai által felállított akadálypályán kerékpáros ügyességüket mérték össze
a vállalkozó szellemű diákok. A nap fénypontja a gyerekek legnagyobb örömére a
Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Rendőr-főkapitányság Bűnügyi, Technikai Osztály kutyás
bemutatója volt, melynek keretén belül a kicsik és nagyok testközelből ismerkedhettek meg a
rendőrkutyák magas fokú intelligenciájával. A kutyák – ha kellett -  drogot kerestek, „bűnözőt”
fogtak, a gazdájukat védték, ugyanakkor a gyerekekkel barátságosak, játékosak voltak.

  

    A délutáni órákban a község csendjét tűzoltóautók szirénája törte meg. Egy baleset során
autóba szorult sofőrt kellett kimenteniük, majd egy lángoló gépkocsit mentettek meg a tűz
martalékából. Ezzel a mesterséges veszélyhelyzet generálásával mutatta be a Demecseri
Önkéntes Tűzoltó Egyesület a katasztrófavédelem munkáját. A hangulatot fokozta, amikor a
gyerekek beöltözhettek a tűzoltó bácsik ruhájába, és égő szalmabála oltásával gyakorolhatták a
veszélyhelyzet megszüntetését.

  

  

   A nap során az iskola tanulói előadások keretében ismerkedhettek a rendvédelmi és a
katasztrófavédelmi szervek munkájával, testközelből szemlélhették meg a védőfelszereléseket
és a fegyvereket, amit éppúgy kipróbálhattak, mint a szolgálati gépjárműveket.  Az aknavető, a
gépfegyverek, a golyóálló mellény, a bilincs, az ujjlenyomat készítése nagy tetszést aratott
kicsik és nagyok számára egyaránt.

  

   
   Eközben a szülők kemencében sült finomságokat készítettek a mozgalmas napon
megéhezett gyermekeik számára.
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   Ez a nap nagyszerű lehetőséget biztosított a pályaválasztás előtt álló diákjaink számára, akik
jobban megismerhették a testületek lakosságért végzett munkáját.

  

  Ezúton is köszönetünket fejezzük ki mindazoknak, akik e nagyszabású rendezvény
megvalósulásában részt vettek, sikeréhez hozzájárultak.
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